A viz 4 °C-on a legsiiriibb, ezért az allovizekben — ha csokken a hémérséklet — a 4 fokos viz a t6 fenekére siillyed.
Az ennél hidegebb viz feliilre (a felszin kozelébe) keriil, és ott tovabb hiilve altalaban megfagy. A viz — ha nincsenek
benne dramlasok — rossz hévezets, a fels§ (méar megfagyott) réteg és az alatta 1évd, kicsit melegebb vizréteg kozott
csak lassti a h6csere, a jégréteg csak lassan ,hizik”.

Ha a vizet felkavarjuk, akkor a 4 °C-os (tehat a fagypont feletti h6mérsékletii) viz feliilre keriil, keveredik az ottani
(hidegebb) vizzel, és az egész vizmennyiség egylitt hil, emiatt az egyes részei 6nmagukban nem tudnak megfagyni.
(Természetesen a hosszu ideig tarto, igen hideg teleken egy egész t6 is befagyhat, kiilondsen akkor, ha a viz nem tul
mély, de szerencsére a Balatonnal ettl nem kell tartani.)



